

Major József. A tévedésért az érintett elnézését kérjük.

további képek, információk

zaol.hu
Zalai Hírlap Online

Alvás, vezetés

(Folytatás az 1. oldalról)

A jogosítvány meghosszabbításakor sok mindent vizsgálnak a házi orvosok, hiszen a vezetés, a közlekedés veszélyes üzem. Az utakon az ember nem csak a saját, hanem mások életéért, biztonságáért is felel. A balesetek egy része egészségügyi problémák miatt következik be, ezeket próbálják minél alaposabban kiszűrni.

Megkérdezik, horkolunk-e, s milyen hangosan

– A rendelet régóta előírja, hogy egyes betegségek esetében szakorvosi kontroll és igazolás szükséges a jogosítvány meghosszabbításához – mondta dr. Hertelendy László, a Pécsi Egyetem akkreditált oktató orvosa, az Országos Alapellátási Szövetség elnöke. – Újdonság, hogy a vizsgálandó betegségek körét a jogalkotó kiterjesztette az alvási légzéskimaradás szindrómára. Az ebben szenvedőknel alvás közben légzésszünetek vannak, emiatt romlik az agy oxigénellátása. A beteg nem feltétlenül ébred fel, de nem tudja magát reggelre ki-

Az átépítés ez év márciusában kezdődött, a tanítórend és a megyeszékhely közös, 60-60 millió forintos finanszírozásával. A beruházás költségeit azonban közben mintegy 200 millió forintra ki kellett egészíteni, amit a megyeszékhely önkormányzata vállalt. Balaciz

vezik az épület következő szintjén, egyebek között a hospice szolgálat helyének kialakításával. A későbbi beruházásokhoz elsősorban a hamarosan megnyíló európai uniós pályázatokból számítanak támogatásra.

támogatásokat vár az intézmény

akik ebbe az intézménybe kerülnek, az eddigi tapasztalatok alapján elmondható, hogy jó kezekben lesznek, s ígéretet

szükség esetén azonban még 19 millió forint értékű eszköz (ezekről egy listát is összeállítottak) hiányzik, amelyek beszerzéséhez, továbbá a kert kialakításához és a kerítés építéséhez támogatásokat, akár önkéntes munkavégzést is szívesen elfogadnak.

zsukarbantartó gépet is beszereznek.

A rendezvény végén a beruházás helyszínére vonultak a résztvevők az alapcsölettelre. Kovács Tamás, a Szabadi Zrt. vezérigazgatója közölte, plusz 30 főt foglalkoztatnak, hozzájárulva a munkanélküliség csökkentéséhez.

Erőszak családban

Zalaegerszeg (ag) – Testvér vert testvér; barátnőjét ejtette rabul a párja, gázpisztollyal. A két történet főszereplői ellen nemrég emeltek vádat, amint az a megyei főügyészség által kiadott tájékoztatókból kitűnik.

A Lovásziiban lakó 30 éves K. László idén március 8-án este – erősen ittas állapotban – vitatkozott össze a testvérel. A vád szerint a vitát ökölcspárral zárta le, eltörve ellenfele orrsontját. Az újabb ütés elől kitérni akaró áldozat hátrált, de elesett a küszöbön. Ekkor a testvére újra ütlegetni kezdte, a további verést édesapjuk közbelépése akadályozta meg.

A másik esetben a 41 éves kanizsai férfi tavaly november 29-én késő este kérdőre vonta a barátnőjét, a telefonos üzeneteit és az internetes beszélgetéseit akarta megnézni. Ennyivel azonban nem elégedett meg, a Viber üzenetekre is kíváncsi volt, de ezt már nem láthatta. Ezen feldühödve gázpisztolyt nyomott barátnője szájába, majd a fejéhez, és azzal fenyegette, hogy megöli. További fenyegetések után a hálószobába zárta a nőt, aki csak hajnalban tudott elmenekülni onnét.

A történetek alapján súlyos testi sértés, illetve felfegyverkezve elkövetett személyi szabadság megsértése miatt emeltek vádat.



FOTÓ: KESZÉY ÁGNES

Dr. Hertelendy László: nem bonyolult a szűrés

pihenni. Nappali fáradékony-sággal, koncentrációzavarral jár együtt a betegség, így veszélyes helyzeteket idézhet elő a közutakon. A szűrés nem bonyolult: a szokásos vizsgálatokon kívül egy rövid kérdőív eredménye alapján kiderül, hogy van-e ilyen probléma.

Az íven olyan kérdések szerepelnek például, hogy a páciens horkol-e és ezt hangosan teszi-e, magas-e a vérnyomása. Ha bizonyos pontszámot elér a sofőr, speciális alváscentrumba küldik – a vizsgálatra általában több hónapot kell várni. Az alvászavar kezelhető, ám az érintetteknek csak három évre hosszabbítják meg a jogosítványát.

Még lehet jelentkezni

A Zala Szépe verseny nyerteseit értékes ajándékok várják



FOTÓ: ARCHÍV/PEZZETTA UMBERTO

A Zala Szépe tavalyi döntőjének egyik pillanata. Idén is izgalmas verseny vár a lányokra

Zalaegerszeg (zh) – Július 20-án 9 óráig lehet jelentkezni az idei Zala Szépe versenyre. A döntő augusztus 22-én lesz.

Azoknak a jelentkezését várjuk, akik elmúltak 16 évesek, Zala megyei lakóhellyel rendelkeznek, és van kedvük szépségversenyen részt venni. A jelentkezéshez önéletrajz szükséges, valamint egy egészszalagos és egy portréfotó. Ezeket a szerkesztőségünk e-mail címére várjuk: zalaihir-lap@zalaihirnap.hu. Az adatokat és a képeket fel lehet tölteni a zaol.hu portálunkra is. Az előválogató a keszthelyi Fesztetics-kastélyban lesz júli-

us 24-én, a döntő pedig augusztus 22-én a zalaegerszegi AquaCityben.

A verseny nyertesei értékes ajándékokkal gazdagodnak. A nyeremények egyike egy körutazás Olaszországban két fő részére a nagykanizsai Lovászbusz Kft. szervezésében 2015. szeptember 25-29. között.

A versenyre a fürdőruhákat az idén is a zalaegerszegi Lotó Ruhaház biztosítja. A döntő versenyzőinek cipőjéről a zalaegerszegi Bizánc Cipőbolt gondoskodik, a döntő utcai ruhás felvonulásához pedig a zalaegerszegi Bianco Divat és Deja-vu Divat öltözteti a versenyzőket. A virág-

csokokról a zalaegerszegi Virágudvar gondoskodik, a rendezvényt pedig az Atalian Security biztosítja.

A zalaegerszegi Refan Natúrkozmetika és Parfüméria

Egy olaszországi körutazás is gazdára talál

minden döntős versenyzőnek tízezer forintos ajándékcsomagot ad. A nagykanizsai BOLERO Divat pedig 50 ezer forintos vásárlási utalványt ajánlott fel.